

"Очарование Беларуси"

Обзорная экскурсия по г. Минску – Мемориальный комплекс "Хатынь" – Этнографический комплекс "Дудутки" - Несвиж (Несвижский дворец) – Мир (Мирский замок*)**

Дата заезда: 30.04 - 04.05 2025

1 день	<p>17:00 - трансфер из Новомосковска, от гостиницы "Россия" 17:20 - трансфер из Узловой, от пожарной части 17:50 - трансфер с остановки Быковка, (направление в Тулу) 18:00 – трансфер с остановки пов. на Болохово (направление в Тулу) 19:00 - отправление группы из Тулы от площади перед Автовокзалом 19:50 - поворот на Ясногорск (за мостом 149 км М-2) 20:45 - отправления из Серпухова от кафе "Вояж"</p>
2 день	<p>Прибытие в Минск утром. Завтрак в кафе. Встреча с экскурсоводом ПОСЕЩЕНИЕ МЕМОРИАЛЬНОГО КОМПЛЕКСА «ХАТЫНЬ» посвящено событиям Великой Отечественной войны, трем долгим годам оккупации Беларуси. В день весеннего равноденствия, 22 марта 1943 года произошла трагедия, ставшая символом страданий гражданского населения в годы Великой Отечественной войны – была сожжена со 149 жителями затерявшаяся в лесах деревня Хатынь. На месте трагедии был создан величественный архитектурно-скульптурный комплекс, имеющий планировочную структуру деревни Хатынь – с улицами, колодцами, домами. В тех местах, где когда-то стояли дома, поставлено 26 символовических венцов-срубов с опаленными печными трубами. А сверху – печально звенящие колокола. Здесь же находится единственное в мире Кладбище деревень, Стена памяти с названиями концлагерей и количеством жертв. Сильное эмоциональное воздействие достигается гармоничным единство с природой, звуковым сопровождением, выразительностью архитектуры и пластики. Переезд в Минск. Обед в кафе ОБЗОРНАЯ АВТОБУСНО-ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО МИНСКУ. Информация о прошлом города в широких исторических рамках с осмотром величественных ансамблей, главных площадей и проспектов Минска, монументальных общественных зданий в окружении роскоши многочисленных скверов и парков. Трагедия жителей города в годы Великой Отечественной войны и современный, динамично развивающийся Минск. Площадь Независимости, «красный» костел начала XX в., проспект Независимости – главная магистраль столицы с величественными ансамблями главных площадей, Дворец Республики, Национальный театр оперы и балета и др. ВО ВРЕМЯ ЭКСКУРСИИ ПО МИНСКУ ВЫ СМОЖЕТЕ УВИДЕТЬ ГОРОД С ВЫСОТЫ ПТИЧЬЕГО ПОЛЕТА – НА 23-М ЭТАЖЕ НАЦИОНАЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКИ НАХОДИТСЯ СМОТРОВАЯ ПЛОЩАДКА. Размещение в гостинице. Свободное время</p>
3 день	<p>Завтрак в кафе. Встреча с экскурсоводом ПЕШЕХОДНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО ТРОИЦКОМУ ПРЕДМЕСТЬЮ – историческому центру старого города, сохранившему колорит XVIII-XIX веков со старинными, будто игрушечными домиками и живописному Верхнему городу с Ратушей и Кафедральным собором Святого Духа, где кипит жизнь города позапрошлого века. На его главной площади – площади Свободы – вы увидите торговые ряды, несколько бывших монастырских комплексов (базилиан, бернардинцев, иезуитов). Живописные изогнутые улочки, уютные кафе в старинных зданиях, дома ремесленников, галереи художников, костел Св. Девы Марии, древнейшая улица Немига. Сегодня сюда влекут гостей музеи, сувенирные лавки, уютные кафе, корчмы и многое другое. Здесь вы посетите ценные архитектурные памятники города – Кафедральный православный и католический соборы XVII столетия. Остров скорби и слез, расположенный в излучине реки Свислочь и мемориальный комплекс «Сынам Отечества», открытый в память о жителях Беларуси, павших в сражениях всех времен.</p> <p>В свободное время (самостоятельно, без транспортного обслуживания) Вы можете:</p> <ul style="list-style-type: none">• Посетить Торгово-развлекательные центры такие как: «Столица», «Dana Mall», «Galleria - Minsk», «Немига», «Замок», ГУМ, ЦУМ, где расположены фирменные магазины брендовых предприятий Беларуси (трикотаж, косметика, обувь, кондитерские изделия «Коммунарка» и «Спартак», магазин алкогольной продукции «Минск Кристалл» и т.д.)• Попробовать белорусскую кухню в кафе и ресторанах («Васильки», «Літвіны», «Бульбашы», «Свой», «Пан Хмелю»)• Прогуляться по центральному детскому парку им. Горького, где работает более 30 аттракционов разной степени экстремальности.• Посетить Ботанический сад, в котором находятся более 9 000 экземпляров уникальных видов растений, около 2 500 произрастает в закрытом грунте. <p>Предлагаем Вам совершить увлекательное путешествие в музейно-этнографический комплекс "Дудутки" - центр старинных народных ремесел и технологий с действующими народными промыслами* (по желанию, за доп. плату: взр. – 1 500 руб., шк. – 1 000 руб., оплата в автобусе). Идея комплекса – возрождение и демонстрация быта старинной белорусской шляхетской усадьбы. Основной формой жизни панского двора на Беларуси на протяжении столетий было натуральное хозяйство в самом высоком смысле этого слова – умение жить в гармонии с окружающим миром, брать из него все необходимое, не нарушая природного баланса. Именно поэтому каждый хозяин имел на своей усадьбе и собственную пекарню, и сыроварню, и бровар, и мельницу, и кузницу, и конюшню. Экскурсия предусматривает посещение действующей ветряной мельницы, гончарной мастерской, посещение старинной кузницы, традиционной мастерской плотницкого искусства, ткачества, соломоплетения, хлебопекарни, этнографической галереи с экспозицией предметов быта XIII-начала XX вв. Вы посетите музейный зоосад (страусы, дикие кабаны, олени) и музейное хозяйство (конюшня, ферма, птичник), выставку старинных автомобилей.</p>

	<p>Экскурсия включает 3 дегустации: в бровареу самогонного аппарата (самогон, хлеб, соленый огурец, мед), в живописной хлебопекарне (свежевыпеченный деревенский каравай, к которому подают 3 вида домашних сыров, только что сбитое масло, чай на травах), на мельнице (крестьянский хлеб с салом), ремесленном производстве в цехах (в сельской кузне, в гончарной мастерской). И везде – этнографический антураж и интерактивное действие. Свободное время на территории комплекса, покупка сувениров ручной работы.</p> <p>Переезд в г. Минск</p>
	<p>Завтрак в кафе Освобождение номеров. Встреча с экскурсоводом</p> <p style="text-align: center;">ЭКСКУРСИЯ «ДОРОГАМИ СРЕДНЕВЕКОВЬЯ»</p> <p>Отъезд в Несвиж – бывшую столицу ординации князей Радзивиллов, один из значимых в истории Великого Княжества Литовского город, увенчанный коронованным орлом Радзивиллов - самых могущественных и влиятельных магнатов княжества, оставивших глубокий след в культурном наследии белорусского народа и всей европейской цивилизации.</p> <p>Знакомство с действующим ФАРНЫМ КОСТЕЛОМ (1593г.) - первый в восточной Европе храм в стиле барокко, где сохранились великолепные фрески, а в подземелье находится крипта –фамильная усыпальница хозяев замка - князей Радзивиллов-вторая по величине в Европе после усыпальницы Габсбургов (спуск в усыпальницу по желанию).</p> <p>ЭКСКУРСИЯ В НЕСВИЖСКИЙ ДВОРЦОВО-ПАРКОВЫЙ АНСАМБЛЬ с разноплановой архитектурой и крупнейшим ландшафтным парком построен по проекту итальянского зодчего Джованни Бернардони, того самого, который участвовал в строительстве и реконструкции знаменитого собора Петра и Павла в Риме. Величественный замок-дворец окружен высокими земляными валами и обширными прудами и представляет собой систему соединенных в единый ансамбль зданий, образующих изящный парадный двор Прогулка-экскурсия по живописному парку, примыкающему к замку. Осмотр системы оборонительных сооружений, превращавших дворец в неприступную крепость, считавшуюся одной из самых мощных крепостей Европы, а так же Рыночная площадь, Слуцкая брама (городские ворота XVII века), городская Ратуша, здание Бернардинского монастыря. Осмотр впечатляющих экспозиций в дворцовом комплексе: парадные залы дворца (Охотничий, Бальный, Портретный, Каминный, Золотой и др.), жилые и хозяйствственные помещения.</p> <p>Обед в кафе</p> <p>Переезд в Мир. За названием этого поселка ощущается дыхание столетий. Именно здесь находят истоки белорусского зодчества, театра, музыки, литературы, книгопечатания, просветительства и философии.</p> <p>ЭКСКУРСИЯ ПО ТЕРРИТОРИИ МИРСКОГО ЗАМКА. Словно машина времени перенесет вас в далекие, романтические, одинаково прекрасные и жестокие времена средневековья, где вы познакомитесь со страницами Белорусской истории, увидите памятники самобытной архитектуры XVI-XVIII вв.- времен отважных рыцарей и прекрасных дам, времен великих страстей, черных измен и коварных предательств. Замок Мирский включен в список Всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Взору открывается богатый дворец эпохи средневековья, своей монументальностью и неприступностью олицетворяющий силу и неограниченную власть феодала. Мирский замок, принадлежавший представителям известных родов из Беларуси, России и Европы на протяжении 500 лет, неоднократно разрушался в ходе войн и менял своих владельцев, а с ними и свой архитектурный облик. Замок окружен озером и парком, в котором прячется небольшая часовня-усыпальница князей Святополк-Мирских.</p> <p>Посещение Мирского замка* (<i>по желанию, за доп. плату: взр. ~ 650 руб., шк. ~ 350 руб., оплата в кассе, самостоятельно</i>)</p> <p>Вашему взору открывается богатый дворец эпохи средневековья, своей монументальностью и неприступностью олицетворяющий силу и неограниченную власть феодала. Вы узнаете о владельцах замка, увидите интерьеры того времени, библиотеку и кабинет князя Святополк-Мирского. Оружейную комнату. Вам поведают историю и легенды, связанные с замком, и только Вам представится возможность побывать в подземной тюрьме, которая расположилась в одной из башен.</p> <p>Отъезд группы домой</p>
4 день	
5 день	<p>Прибытие: Серпухов ~ 06:30; пов. на Ясногорск ~ 07:00; Тула ~ 07:30; Новомосковск / Узловая / Быковка ~ 09:00;</p>

Стоймость тура на 1 человека:

Отель / Условия размещения	При 2-местном размещении	Доплата за 1-местный номер	Дополнительное место
ГОСТИНИЦА «АГАТ» (г. Минск) расположена в живописном и экологически чистом районе г. Минска, в непосредственной близости к лесопарковой зоне, на берегу водной системы, а также в 7 минутах езды от ст. метро «Восток», Национальной библиотеки, Всехсвятского храма, торгового - центра «Dana Mall». Размещение: 2-х местные номера с удобствами. В номерах: необходимая мебель, телевизор, бесплатный Wi-Fi. В ванной комнате: косметические принадлежности, полотенце. Трехместное размещение - есть (2-местный номер + еврораскладушка или диван)	24 800 руб.	2 500 руб.	24 800 руб.

Скидка детям до 16 лет: 300 руб.

В стоимость входит: транспортное обслуживание, услуги сопровождающего, проживание в гостинице (2 ночи), питание (завтрак-3, обед-2), экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи по программе.

*Экскурсии за дополнительную плату:

- **Загородная экскурсия в музейно-этнографический комплекс «Дудутки»** (*по желанию, за доп. плату: взр. – 1 500 руб., шк. – 1 000 руб., оплата в автобусе*).
- **Посещение Мирского замка** (*по желанию, за доп. плату: взр. ~ 650 руб., шк. ~ 350 руб., оплата в кассе, самостоятельно*).

ВНИМАНИЕ: Турфирма оставляет за собой право на внесение изменений в порядок посещения экскурсионных объектов или замену их на равноценные, не меняя при этом объема предоставляемых услуг;